

# 总局批复,布帅正式挂帅

## 足协今日开发布会宣布其入主国奥

日前,国家体育总局已经批复了布拉泽维奇入主国奥的文件。今天上午十点,中国足协将会召开新闻发布会,宣布布拉泽维奇成为国奥队主教练的消息,至此“布家军”将要正式起航!

布拉泽维奇是在7日抵达北京的,之后他就和足协就合同最核心的内容进行了会谈,并很快达成了一致。在敲定了所有细节后,足协迅速将聘请布拉泽维奇为国奥主帅的文件上报国家体育总局,在人事司、竞技司等几个部门完成了备案,并在最快的时间内获得批复。9日,足协已经与布拉泽维奇双双在正式的英文合同文本上签字。

昨天,中国足协正式在其官

网发布消息,他们将会在11日上午十时在北京召开新闻发布会,宣布布拉泽维奇正式上任的消息。据悉,现在除了黎兵确定出任中方助教外,老布的外教人选还没有确定,他目前倾向于在申花执教时的拜塞克以及目前在陕西担任守门员教练的托米奇,并非之前传言的两大世界杯教头。韦迪透露,中方助教的人数肯定不止一人,到底谁能最终入围教练组,还需要看布帅的选择。

本来,国奥队将会在本月中旬就开始海外拉练,但由于布拉泽维奇坚持要回国过圣诞,因此海外拉练将会被迫推迟,目前布帅已经基本确定了第一期集训的名单,大概有27名球员。 范宏基



老布执教很有激情

### 正与水原三星进行谈判 实德力邀李玮峰加盟

大连实德正在就引进李玮峰一事与水原三星进行谈判!据了解,早在亚运会期间,实德方面就已经开始运作此事。昨天,俱乐部正式做出表态,谈判正在进行当中。

在朴成华的率领下,上赛季大连实德队一路猛追,虽然未能取得亚冠资格,但整体表现还是得到了球迷的一致认可。不过,实德队的缺陷也很明显,尤其是在后防线上,漏洞百出。朴成华也明确表示,一定要引进一名优秀的中后卫,来解决这一问题。亚运会期间,实德将目标瞄向李玮峰,并很快与水原三星进行了接触。朴成华在韩国足坛颇具影响力,这无疑会使实德与水原三星之间的沟通变得更加畅通。

由于谈判尚未完成,为了防止节外生枝,实德方面拒绝透露更多详情。不过,向李玮峰的邀请是由实德高层发出的。目前,李玮峰与水原三星之间还有一年合同需要执行,实德方面需要向对方俱乐部支付转会费,才有可能得到李玮峰。 隋海涛

### 明日首战东莞 大唐可能缺阵

昨晚,2010-2011赛季CBA联赛拉开战幕,主场作战的浙江广厦队以121:100击败福建队,赢得了揭幕战的胜利。昨天下午,南钢队飞抵深圳并立刻赶到了东莞,备战明天与东莞队的首场比赛。不过,唐正东与南钢俱乐部的谈判依然没有实质性进展,大唐参加本场比赛的可能性不大。

快报记者 沈忱

# 微博大战,刘翔“跑”赢Lady Gaga

## 腾讯微博听众数超过800万成全球第一



昨天9点,刘翔在腾讯微博的听众人数突破800万,超过此前微博听众人数排名世界第一的Lady Gaga,成为全球第一微博。

昨晚,当刘翔得知自己的微博成为全球第一微博时,第一感觉也是吃惊,他迅速地更新了自己的微博:“哦哟喂,突破800万听众了……什么概念啊!需要更新博客了!”刘翔随后还贴出了前日旅行途中拍摄的照片,和广大腾讯网友一起分享喜悦。截

止到昨晚,刘翔发布的微博超过1470条,几乎每一条都能引起网友很大的关注。

11月24日,刘翔在广州以13秒09的成绩夺得亚运会金牌,成功实现亚运三连冠。12月4日,新一期全田径网站公布的田径排名中,刘翔从第51位飙升至第16位。12月10日,他的微博又成为全球第一微博。十几天时间里,刘翔不断刷新数据,宣告自己是中国体坛的人气王。 宗和



# 坚持购彩获巨奖 随机“撞得”832万

12月2日是双色球第2010141期的开奖,全国中出一等奖6注,单注奖金832.6377万元,分别被江苏、辽宁、黑龙江、山东、重庆和深圳的彩民揽得。我省的这注一等奖由常州彩民中得,该张中奖彩票售出于常州武进遥观镇建设路31号32040506福彩投注站。中奖彩民只花10元钱随机打了5注号码,其中一注撞得了当期头奖,获得奖金832.6377万元,使其幸运成为江苏今年第75注双色球一等奖获得者。12月3日下午,幸运儿小刘在父亲的陪同下领取巨奖。

### 运气和坚持是获巨奖的催化剂

提起这次中奖经过,小刘认为一是一是运气,二是自己的坚持,缺一不可。他说,自己从2006年起就开始购买电脑福利彩票,特

别钟情大盘游戏双色球。作为一项消遣娱乐,平时自己也会研究研究中奖号码,自选、机选轮番上,基本上是期期不落。购买双色球,虽然之前连三等奖也没中过,他依然乐此不疲。自从10月份双色球开展加奖活动后,小刘更是加大了投注力度,经常进行多倍投注,以期一举掏空双色球奖池。

这次中得巨奖的是一张随机购买的号码,但实际上,小刘还对一注自选号码进行了20倍的倍投,不过,“不遗憾,本来就没有想到自己的运气有如此之好。”

### 10万元奖金捐赠贫困群体

12月3日,小刘如常上班,同事们正扎堆热议前一晚双色球在常州中出的一等奖832万元,惊叹中奖者的运气好,还开玩笑说这张彩票就出在遥观镇,是不是就

出自厂里的哪个工友之手呢?有同事问小刘:“你不是也买双色球吗?是不是你中了巨奖呢?”小刘开着玩笑接着话茬:“有可能哦,只是我的彩票在家里,中午回去看看,说不定就是我!”

中午下班回家,小刘从抽屉里取出彩票,上网核对,居然发现中奖号码与随机购买的那张彩票中的1注完全一致,“我的心脏有5分钟的狂跳,努力让自己平静下来,电话通知我父亲,我中奖了!”父子俩决定赶紧启程,立即赶往南京。

在办理兑奖手续过程中,小刘与父亲商量将10万元奖金捐赠给贫困群体,表达他们的一份心意,至于奖金如何使用,小刘说幸福来得太快,他还需再考虑,但是,继续购买福利彩票,是他不变的选择。

### 新闻链接

#### 双色球 “2元可中1500万元”

2010年10月12日起,中彩中心启动了福彩双色球2亿元加奖活动。此次活动从双色球第2010119期始至2011005期结束,以每期头奖增派500万元的形式连续加奖40期。

与2009年加奖模式相同,“2元可中1500万元”是此次活动的最大亮点。在2009年40期派彩期间,双色球共中出一等奖262注,其中16注单注奖金超过千万。今年从2010119期加奖开始至11月30日,头奖已开出209注。有业内人士认为,今年2亿元加奖活动有望再次将双色球这个中国彩票旗舰式玩法推至新高度。 福娃

### 彩市万花筒



江苏福彩中心李进主任(左)捐赠“福彩爱心助学奖学金”90万元

12月8日,“江苏福彩爱心助学项目”在江苏经贸职业技术学院顺利启动,在启动仪式上,来自

# “江苏福彩爱心助学项目”顺利启动

江苏经贸职业技术学院老年产业管理学院及涉老专业等400余名学生参加了启动仪式。江苏省民政厅党组书记、厅长吴洪彪、江苏经贸职业技术学院周家华书记、王兆明院长等领导出席启动仪式并发表讲话,江苏省民政厅规划财务处李彬副处长向受助学生代表授旗,江苏省福利彩票发行中心李进主任现场捐赠“福彩爱心助学奖学金”90万元。

“江苏福彩爱心助学项目”是从2010年开始,对江苏经贸职业技术学院老年产业管理学院2010级和2011级“老年营养与保

健”、“老年运动与保健”、“老年休闲旅游”专业以及到养老机构顶岗实习的2008级“老年服务与管理”、“老年社会工作”专业学品兼优、家境贫寒的学生予以资助,并同时开展“江苏福彩爱心助学项目—福彩爱心助学进社区”活动,依托“鼓楼区大方巷居家养老服务中心”为平台,开展居家养老服务。共计资助学生150名,给予每人每年2000元,每年投入福彩公益金30万元,连续资助3年,累计投入福彩公益金90万元,充分彰显了江苏福彩“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的宗旨。多年

来,江苏福彩心系教育事业,情系贫困学生,除“江苏福彩爱心助学项目”资助外,还通过多种渠道向多位贫困学子进行了爱心捐助,帮助他们圆梦学业,改变命运。

截至2010年11月底,江苏福彩累计发行福利彩票近279亿元,筹集公益金90亿元,先后开展了社区“爱心敬老”、助困“爱心献万家”、助学“11511工程”、助残“福康行”等品牌性公益金资助项目,受益人数达到了500万人,为国家及我省社会福利事业和社会公益事业做出了积极的贡献。 雷雨

### 彩市公告牌

#### 依葫芦画瓢 “写”下118万元

12月3日,七乐彩2010142期全国中出2注一等奖,单注奖金为118.9万元,被江苏宿迁和山东2位幸运彩民中得。江苏宿迁的118万元一等奖出自宿迁泗阳县磷肥厂对面32130461福彩投注站,中奖彩票是一张自选的5注单式票,出票时间为12月3日17点39分39秒,12月6日,中奖者吴先生在哥哥的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

吴先生前不久刚增添了一台电脑,上网特别方便,偶然一次翻看网页知道了彩票,之前吴先生也听邻居讲过曾经有人中大奖的事情,所以看到彩票后,他就仔细研究了一下彩票,把几种玩法进行了比较,由于七乐彩具有选号范围小、难度适中、投注简单、投注方法多、大奖中奖概率大、一等奖奖金有保障等特点,所以他就看中了这个“中盘”玩法。12月3日下午,吴先生接孩子放学,正好经过福彩投注站,首先让销售员先随机敲出了5注号码看看,并没有打出来,吴先生就依据这5注号码,依葫芦画瓢重新写下了5注号码,竟然其中1注跟当期开奖号码一致,中得了一等奖118万元。知道中奖后,吴先生特别激动,晚上总是无法入睡,想想还是先把奖金拿到手才放心。

拥有“百万奖,期期开”的七乐彩,12月6日第2010143期一等奖再次轮空,高达224.6万元的奖金滚入了下期奖池,使得8日第2010144期中出了4注116万元一等奖,其中无锡彩民揽得1注。据统计,今年七乐彩一等奖单注奖金超过200万元的就有33期,其中有一期更是达到了单注奖金总额的500万元的峰值。 苏福